

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Opatření ke zefektivnění finančního řízení malého podniku v oboru stavebnictví
Jméno autora:	Bc. Kryštof Mrázek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Vladimír Hrbek
Pracoviště oponenta práce:	PBK Chrudim a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Téma práce je aktuální. Reflektuje současné kolísání stavebního trhu na základě reálných dat z pohledu malého podniku jednoho ze základních odvětví stavebnictví. Získání skutečných dat, která jsou potřebná k provedení analýzy středního či malého podniku v rámci diplomové práce, není snadné.	
Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Základní rámec práce byl splněn. Byla provedena analýza hlavních finančních ukazatelů malého podniku, tedy její celkový stav. Vzhledem k navrhovaným opatřením a doporučením by mohla být provedena podrobná analýza některých částí.	
Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Postup pro zhodnocení finančního řízení je správný. Pro vytvoření některých doporučení a změn je potřeba podrobnější analýza.	
Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Student velmi dobře využil znalosti získané studiem a prací s odbornou literaturou. Velmi pak oceňuji úzkou spolupráci s praxí, která se v diplomové práci projevila.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Z jazykového hlediska je práce velmi dobrá. Autor se dopustil občasných chyb ve shodě podmětu s přísudkem. Častěji se pak objevují chyby při umístění interpunkce v rozvitých souvětích. Některá složitější souvětí by bylo vhodnější rozdělit na jednoduché věty či méně komplikované útvary.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Práce velmi dobře čerpá z uvedených zdrojů. Je potřeba při srovnání s podobnými společnostmi používat dostupná data a opírat své poznatky o fakta (uvádět číselně alespoň průměrné hodnoty). Citovaná literatura a vlastní poznatky jsou řádně odlišeny.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Student velmi dobře pracuje s interními finančními daty popsané společnosti. Závěr a zhodnocení práce lze pro tuto společnost aplikovat.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Diplomová práce je povedená a opírá své závěry na základě reálných dat. Pro vytvoření některých závěrů a návrhů práce by bylo vhodnější zpracovat podrobnější analýzy.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 28.1.2024

Podpis: